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每日练习题（101）主要提取土建工程相关重点知识，以试题

形式对考生进行知识考核，希望对考生有所帮助。 1．材料

的耐水性用软化系数k软表示，其数值为（ ）。 A.小于零 B.

大于1 C.0-1 D.任意值 答案：C 解题要点：材料的软化系数是

材料饱和水时的抗压强度与干燥时抗压强度之比，饱和水时

的抗压强度一般总是要低于干燥时的强度，所所以k是在0-1

之间变化的。 2．在变形缝中沉降缝的突出特点是（ ） A.屋

顶断开 B.楼板、墙身断开 C.基础断开 D.从屋顶到基础一断到

底 答案：D 解题要点：建筑物在上部荷载差别很大或下部地

基承载力差别很大处，为防止因不均匀沉降造成建筑物破坏

，应设置沉降缝，为保证缝的相邻部分能自由沉降、互不牵

制，应从屋顶到基础全部断开。 3.厂房的骨架中（ ）作用是

加强厂房结构的空间整体刚度和稳定性，它主要传递水平风

荷载以及吊车产生的冲切力。 A．基础 B．屋盖结构 C．柱子

D．支撑系统 答案：D 解题要点：厂房的骨架由下列构件组

成，墙体仅起围护作用。 1.屋盖结构屋架（屋面梁）是屋盖

结构的主要承重构件，屋面板上的荷载、天窗荷载都要由屋

架（屋面梁）承担，屋架(屋面梁)搁置在柱子上。 2.吊车梁

吊车梁安放在柱子伸出的牛腿上，它承受吊车自重、吊车最

大起重量以及吊车刹车时产生的冲切力，并将这些荷载传给

柱子。 3.柱子柱子是厂房的主要承重构件，它承受着荷载并

传给基础。 4.基础它承担作用在柱子上的全部荷载，以及基



础梁上部分墙体荷载，并由基础传给地基。 5.外墙围护系统

它包括厂房四周的外墙、抗风柱、墙梁和基础梁等。这些构

件所承受的荷载主要是墙体和构件的自重以及作用在墙体上

的风荷载等。 6.支撑系统支撑系统包括柱间支撑和屋盖支撑

两大部分，其作用是加强厂房结构的空间整体刚度和稳定性

，它主要传递水平风荷载以及吊车产生的冲切力。 4.某施工

段中的工程量为200单位，安排专业队人数是25人，每人每天

能完成的定额是0.8个单位，则该队在该段上的流水节拍是（ 

）天。 A．12 B．10 C．8 D．6 答案：B 解题要点：流水节拍

是指一个专业队在一个施工段上作业的时间。本题给出的专

业队为25人，每天可完成25×0.8=20个单位，该段工程量

为200单位，当然需10天可完成。 5．砖的强度等级符号是（ 

） A.mxx B.Cxx C.Clxx D.muxx 答案：D 解题要点：常用建筑

材料的强度等级表示符号要清楚识别。mxx是砂浆的强度等

级符号，Cxx是混凝土的强度等级符号，Clxx是轻集料混凝土

的强度等级符号，砖的强度等级符号是muxx。 相关推荐
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